
234/2022. (IX. 22.) 

 

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

234/2022. (IX. 22.) számú határozata 

 

a „Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Gazdasági 

Társaságainak Munkavállalói Napja” bevezetéséhez szükséges intézkedésekről 

 

 

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

 

1.) javasolja, hogy a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt., és a Józsefváros Közösségeiért 

Nonprofit Zrt. munkavállalói minden év szeptember 30. napján, „Budapest Főváros VIII. 

kerület Józsefvárosi Önkormányzat Gazdasági Társaságainak Munkavállalói Napjaként” – 

munkájuk elismeréseként, tevékenységük hangsúlyozásaként – munkaszüneti napnak 

megfelelően mentesüljenek a munkavégzés alól és ezáltal az adott napon az érintett 

gazdasági társaságoknál az ügyfélfogadás is szüneteljen, egyúttal  felkéri a Józsefvárosi 

Gazdálkodási Központ Zrt., és a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. ügyvezetését, 

hogy ennek érdekében a szükséges intézkedéseket tegyék meg;  

 

2.) felkéri a polgármestert, hogy a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. 

vezérigazgatójának a munkaszerződését a határozat 1.) pontja szerint módosítsa, 

 

3.) javasolja, hogy a Rév8 Józsefvárosi Rehabilitációs és Városfejlesztési Zrt. munkavállalói 

minden év szeptember 30. napján, „Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Gazdasági 

Társaságainak Munkavállalói Napjaként” – munkájuk elismeréseként, tevékenységük 

hangsúlyozásaként – mentesüljenek a munkavégzés alól és ezáltal az adott napon a 

gazdasági társaságnál az ügyfélfogadás is szüneteljen, az adott naphoz kapcsolódó 

kitüntetés pénzügyi fedezetét a cég 2022. évben a bérmaradvány terhére biztosítsa, továbbá 

a társaság munkavállalóinak (beleértve a társaság vezérigazgatóját is) munkaszerződése 

ennek érdekében módosításra kerüljön, egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a társaság 

közgyűlésén tulajdonosi álláspontként a határozat e pontjában foglaltakat képviselje és a 

szükséges nyilatkozatokat megtegye; 

 

4.) engedélyezi, hogy a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. és a Józsefváros 

Közösségeiért Nonprofit Zrt. 2022. évben a bérmaradványa terhére biztosítsa a “Budapest 

Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Gazdasági Társaságainak Munkavállalói 

Napjához” kapcsolódó kitüntetések pénzügyi fedezetét. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: a határozat 1)-2) és 4.) pontjai esetében 2022. szeptember 29., a határozat 3) pontja 

esetében a Rév8 Zrt. következő közgyűlése. 


